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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

La institución social creada con el objeto de funcionar como mecanismo de distribución
de bienes y servicios se lo denomina   N

Seleccione una:

a. Estado

b. Mercado 

c. Economía

d. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Mercado
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Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál es el comportamiento de los insumos en el corto plazo?:    N

Seleccione una:

a. Insumos permanecen fijos y solo el principal varía.

b. Todos los insumos son pasibles de ser variables.

c. Algunos insumos permanecen fijos y otros cambian acorde la producción. 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Algunos insumos permanecen fijos y otros cambian acorde la
producción.

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Los bienes económicos son aquellos  M

Seleccione una o más de una:

a. Bienes propiamente dichos.

b. Bienes  que tiene un costo para poder adquirirlos. 

c. Se los puede clasificar en Bienes de consumo o de producción. 

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Bienes  que tiene un costo para poder adquirirlos., Se los
puede clasificar en Bienes de consumo o de producción.

Pregunta 4
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Señalar las proposiciones normativas   M

Seleccione una o más de una:

a. El gobernador de La Pampa advirtió que habría que importar en caso de que se
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prolongue la actual escasez. 

b. Los depósitos decrecieron en julio un 15%.

c. Al Merval lo afectaron ciertas bajas internacionales. Los bonos, en cambio, siguen
con algunos rendimientos positivos.

Respuesta incorrecta.

Las respuestas correctas son: Los depósitos decrecieron en julio un 15%., Al Merval lo
afectaron ciertas bajas internacionales. Los bonos, en cambio, siguen con algunos
rendimientos positivos.

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Los cambios en la demanda: M

Seleccione una o más de una:

a. Se produce por disminucion en el precio.

b. Se  produce ante un cambio en el ingreso monetario de los individuos. 

c. Se produce ante un cambio en el gusto de los consumidores. 

d. Ninguna de las anteriores.

e. Son correctas a. b.y c.

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Se  produce ante un cambio en el ingreso monetario de los
individuos., Se produce ante un cambio en el gusto de los consumidores.

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

La fase 2 del proceso metodológico en economia se refiere a: M

Seleccione una o más de una:

a. Formulación de hipótesis. 

b. Desarrollo de una teória para explicar lo observado. 

c Cuestionar acerca de la razón por la que existe una relación
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c. Cuestionar acerca de la razón por la que existe una relación.

d. Contrastar las predicciones con datos.

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Formulación de hipótesis., Desarrollo de una teória para
explicar lo observado.

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

La  palabra “economía” frecuentemente ha sido utilizada para referirse a   la:  N

Seleccione una:

a. Gestión de la administración de la   organización

b. Gestión en la administración de la riqueza. 

c. Gestión   en la administración de la empresa y el ambiente.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Gestión en la administración de la riqueza.

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar las premisas verdaderas      M

Seleccione una o más de una:

a. La demanda efectiva es igual a la demanda absoluta.

b. La demanda absoluta es el total de las unidades demandadas del bien si el
precios es $1.

c. La demanda efectiva no es igual a la demanda absoluta. 

d. La demanda absoluta es el total de las unidades demandadas del bien si el
precios es cero. 

Respuesta correcta
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Las respuestas correctas son: La demanda efectiva no es igual a la demanda absoluta., La
demanda absoluta es el total de las unidades demandadas del bien si el precios es cero.

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Los representantes de la Teoría Ordinal de la utilidad son:   N

Seleccione una:

a. Edgeworth, Menger, Pareto y Jevons.

b. Jevons, Menger y Walras.

c. Edgeworth, Fisher, Pareto y Antonelli 

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Edgeworth, Fisher, Pareto y Antonelli

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Son bienes de consumo durable N

Seleccione una:

a. Bienes de uso. 

b. Bienes de escasa duración.

c. Bienes materiales.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Bienes de uso.

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

La demanda puede ser representada de las siguientes formas M
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La demanda puede ser representada de las siguientes formas   M

Seleccione una o más de una:

a. La tabla de recursos absolutos

b. El gráfico o curva de demanda. 

c. La función de Demanda 

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: El gráfico o curva de demanda., La función de Demanda

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Las características de la competencia perfecta son  M

Seleccione una o más de una:

a. Producto homogéneo. 

b. Perfecta inmovilidad de los recursos.

c. Perfecto conocimiento de precios. 

d. Producto heterogéneo.

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Producto homogéneo., Perfecto conocimiento de precios.

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Los representantes de la Teoría Cardinal de la utilidad es   N

Seleccione una:

a. Jevons, Edgeworth, Menger, Pareto y Jevons.

b. Jevons, Menger y Walras 

c. Ninguno de los anteriores.
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Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Jevons, Menger y Walras

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuál de las siguientes variables corresponden a precios absolutos    M

Seleccione una o más de una:

a. El kilo de tomates cuesta $28. 

b. Dejar de comprar un kilo de pan diario me permite ahorrar el 25% de mi ingreso.

c. El pasaje de subte se establecio en  $1.10 

d. Para consumir un kilo de carne  de pollo debo dejar de consumir 2 kilos de pan

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: El kilo de tomates cuesta $28., El pasaje de subte se
establecio en  $1.10

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Las necesidades se clasifican en dos grandes grupos: M

Seleccione una o más de una:

a. Civilización o Cíclicas

b. Fisiológicas 

c. Físicas

d. Culturales o de civilización. 

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Fisiológicas, Culturales o de civilización.

Pregunta 16
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Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

El Precio se define como:  N

Seleccione una:

a. Cantidad de dinero que se necesita para adquirir una unidad de bien. 

b. Valor establecido por el Estado para los bienes de consumo.

c. La relación establecida entre el valor monetario y la calidad del bien.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Cantidad de dinero que se necesita para adquirir una unidad de
bien.

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Las principales características de los bienes privados estan determinadas por:  M

Seleccione una o más de una:

a. Imposibilidad de Exclusión.

b. Principio de Exclusión. 

c. Consumo no rival.

d. Rivalidad en el consumo. 

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Principio de Exclusión., Rivalidad en el consumo.

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál es el comportamiento de los insumos en el largo plazo?:    N

Seleccione una:

a Insumos permanecen fijos y solo el principal varía
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a. Insumos permanecen fijos y solo el principal varía.

b. Todos los insumos son pasibles de ser variables. 

c. Algunos insumos permanecen fijos y otros cambian acorde la producción.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Todos los insumos son pasibles de ser variables.

Pregunta 19
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

El  método inductivo del procedimiento del análisis económico se refiere a  N

Seleccione una:

a. Formulación de hipótesis. 

b. Observación de un fenómeno.

c. Cuestionar acerca de la razón por la que existe una relación.

d. Contrastar las predicciones con datos.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Observación de un fenómeno.

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Un mercado con la existenciá de pocos vendedores de un producto, el cual puede ser
homogéneo o diferenciado se lo denomina…      N

Seleccione una:

a. Oligopólio 

b. Competencia Monopólica

c. Monopolio

d. Ninguna de las anteriores

Respuesta correcta
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Descargar la app para dispositivos móviles

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Oligopólio
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